

Javni zavod Sotočje Medvode
Ostrovharjeva ulica 4
1215 Medvode

Na podlagi devete alineje prvega odstavka 12. člena Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo in mladino Medvode (Uradni list št. 88/15) sprejema Svet zavoda naslednje

SPLOŠNE POGOJE CENIKA JAVNEGA ZAVODA SOTOČJE MEDVODE

1. Uvodno določilo

Javni zavod za šport, turizem, kulturo in mladino Medvode (v nadaljevanju javni zavod) izvaja svojo dejavnost na različnih področjih, za katera veljajo različni področni predpisi, ki opredeljujejo pogoje najema premičnega premoženja javnega zavoda in pogoje uporabe prostorov v upravljanju javnega zavoda, zaradi česar Svet javnega zavoda kot del Cenika storitev sprejema tudi splošne pogoje cenika v vsebini kot sledi v naslednjih točkah.

2. Ugodnosti

Direktor javnega zavoda ima pravico, da pri najemu premičnega premoženja javnega zavoda ali pri dogovorih o uporabi prostorov, ki jih upravlja javni zavod, odobri popust najemniku oziroma uporabniku, kadar so izpolnjeni naslednji pogoji.

ZŠ	Upravičenec	Ugodnost	Način dokazovanja upravičenosti
1	Pravna oseba javnega prava, katerega ustanovitelj je Občina Medvode	Popust v višini do 100%	Vpogled v poslovni register
2	Pravna oseba zasebnega prava, NVO, katere sedež je v Občini Medvode	Popust v višini do 50%	Vpogled v poslovni register
3	Pravna oseba zasebnega prava, NVO, katere sedež je v Občini Medvode in ima status delovanja v javnem interesu	Popust v višini do 75%	Vpogled v poslovni register in evidenco NVO s podeljenim statusom delovanja v javnem interesu
4	Druge pravne osebe zasebnega ali javnega prava	Popust v višini do 25% (pogoj je, da je program, dejavnost upravičenca, nadgradnja programa oziroma dejavnosti javnega zavoda)	Presoja direktorja javnega zavoda

3. Posebnosti pri najemu

Kadar uporabnik prostorov izvaja javni kulturni program ali kulturni projekt, javni zavod uporabniku zaračuna dejansko nastale dodatne stroške. **Javni kulturni program** je kulturna dejavnost izvajalcev, ki niso javni zavodi, pa jo država oziroma lokalna skupnost zagotavlja/financira na primerljiv način kot javne zavode, **kulturni projekt** pa je posamična aktivnost kulturnih izvajalcev (izdaja knjige, obnova kulturnega spomenika, gledališka predstava, koncert, štipendija ipd.), ki jo financira država oziroma lokalna skupnost.

4. Dodatni pogoji uporabe prostorov

Kadar je to sorazmerno s predmetom in vrednostjo najema, direktor določi, da je uporabnik prostorov dolžan v roku 8 dni od dneva sklenitve najemne pogodbe oziroma dogovora o uporabi prostorov javnemu zavodu nakazati znesek v višini 20% od vrednosti uporabe, in sicer z namenom zavarovanja opreme v prostorih v upravljanju. Plačilo navedenega zavarovanja je pogoj za sklenitev dogovora o uporabi prostorov.

Javni zavod znesek zavarovanja pobota z zneskom plačila ustreznega nadomestila, razen v primeru nastanka škode, ki je višja od vplačanega zavarovanja. Kadar je višina škode višja od vplačanega zavarovanja, je uporabnik dolžan razliko do višine polne odškodnine plačati javnemu zavodu v roku 8 dni od dneva prejema zahtevka javnega zavoda.

S sprejetjem teh splošnih pogojev prenehajo veljati Splošni pogoji cenika javnega zavoda Sotočje Medvode z dne 06.11.2018 in veljajo do preklica.



Katarina Galof, predsednica Sveta